ALOAEEN 2 - ZLVAPTAOELC KAl
Version Control

EBvikS Kot Kamodiotplakd MavemotAuio ABnvwv
Elcaywyn otov Mpoypapuationd

©avaaonc AvyepLvoc



AVOKOLWWOELC / MEVIKA

= 16 OkTwRpiov 6ev Ba €xovue BLAAEEN KaL EpyacThpLa

= 18 OkTwRpiov Ba Eyovus avanAfpwaon 7hU-9uUp oTo AUPLBEaTPOo

= Bynke n Epyaoia #0 - NpoBeouia 8 NoepBpiov, 23:59

s EpwTtAoelg /AnavtAoELG / ALEDKPLVACELG

© -3 OO Ll A W N

Windows 11 -> €xelL ssh built in (8ev xpeltdleTal putty)

20vbeon Wifi -> BeBawwBeite 0t £xeTe certificates

Agv €XWw gee TLKAVW; apt (B TO KAAOWOULE GAUEPQ)

Tu@AS cOoTNUA (touch typing) - BpelTe €va site KoL pabeTe!

Macbooks: umopw va K&vw compile - vat, aAA& 0 €AeyX0G TNG epyaciag o€ Linux
Juyypdupata dlabéoua

20 DLAAGOLO epyaoTnplov dlabéaLuo oto progintro.github.io

Agv aAAGCovpe epyaocTtriplo XWPIg va cuvevwonBoOPE e TOV LITEDBLYVO


http://www.noc.uoa.gr/syndesh-sto-diktyo/asyrmath-syndesh-wi-fi.html

Tnv MponyoOuevn ®opa
= [poauui EvToAwv
= MeTayAwTTION

= [pdyaue Kot TpéEaue €va "Hello World" Linux C Mpdypaupa



ALGAEEN 2 - ZuvapTAOoELC Kal Version Control
ZApepa:

1. TUVAPTACELC Kot AKEpatol (MaBnuaTkg -> C)

2. MPGYPAULA YLa YTIOAOYIOUG BaBpoloyiac

3. NoapayovTtikd

4. Version Control

5. Git
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2UVAPTNOELC
2uvdptnon: Mwa avtiotoiyton HETaEL 800 CLVOAWY, TTOL KAAODVTAL GOVOAO OPLOUOL Kot GOVOAO

TIHWVY, KaTd TNV onoia KB €va atolyelo Tov medlov oplopol avtioToly(CeTaL O€ £va Kal UOVO
oTtolxelo Tov medlov TIHWVY.

Domain Co-domain



[TOALTIOPAUETPLKEC ZLVAPTNOELC

9(z,y, 2) ::132—|—y2—|—z2—l—42
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AmnoTi{unon ZuvoPTACEWVY

9(z,y, 2) :w2—|—y2—|—z2—|—42

g(2,4,8) =22 +4% + 8% +42 =126

inputs —b@ » g » 126 —P output




7/
2uvaptnoelc otnv C
2uvdpTnon elvatl pla gELPA LITOAOYLOUWY TIOL TTA{PVOLVY TLC £L0GOOLC TNC CLVAPTNONG KAl TTOPAYOLY

Tnv €€000.

Onwc KoL ota poBnuaTikd, KdBe 6edouévo elo6dou Kal eE6O0L TNG cuvdPTNONG £XEL €vav TOTO, TO
o0OVOAO TIHWV TIOL unopel va dpeL. MNa mapddetyua, o TOTOC "int” TNV C AVTIMPOOWTEDEL TOUG
akepaloug (integers).

int g(int x, int y, int z) {
return x * x +y ¥y + z * z + 42;

}
O 0pLOMOC JLaG ouvdpTnong amoteAs(tal amnd 3 uEpn:

1. To dvoua tTnC oLVAPTNONG KAL TOV TUMO TNG TUUAC MOV EMOTPEPEL OTNV HOPYPN "TUTOG Gvoua .
" int g OTOMAPAdELYMA. AV KAAECOVUE "g(...) TEPLUEVOUUE AKEPOLO ATIOTEAETQL.

2. Ta bebousva etaédbou n opiouaTta TG GLVAPTNONG EVTOC TAPEVOETEWY, EMIONG TNG MOPPNAC
‘Tomog o6voua .
m int x, int v, int z elval 3 akEpala oplopaTa HE OVOUATA ‘X, 'y KOl z .

s z 7 z N N z 7 7
Z TN /110y TN DOV ATNAAN- COYTAC T (VN IKDALIY) SV TTenIl€Cvel AN DTTOAANISIIA TR THHIHAC TAC



YTIOAOYLOMOC BaBuoAoyloc MpwToeETWY

50% *TeAlk] EEETaon + 30% * AokrioeLg + 20% * Epyaaotriplo

‘Eotw 6Tl XpnOLUOoMOoLloVUE 3 aKEPAOLC YL VO OVATIHPACTHOOLHE Ta amoTeAETuaTa [0 - 100].

= int final exam
= int homework

= intlab

2TO HOONUOTIKA:

grade( final_exam, homework,lab) = final_exam x 50% + homework x 30% + lab x 20%

‘EAeyxoc opBOTNTAG: ‘grade(70, 80, 100) == 79?°

= 2eC;








mailto:ubuntu@44.202.155.226

YAotmtoinon YnoAoylouoO BaBuoAoyiac 1/2

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

// Compute grades using the class formula
int grade(int final_exam, int homework, int lab) {
return final_exam * 50 / 100 + homework * 30 / 100 + lab * 20 / 100;

int main(int argc, char **argv) {

if (arge !'= 4) {
printf("Program needs to be called as './prog final_exam homework lab'\n");
return 1;

}

int final_exam = atoi(argv[1l]);

int homework = atoi(argv[2]);

int lab = atoi(argv[3]);

printf("Grade: %d\n'", grade(final_exam, homework, lab));

return 9;



YAotmiolnon YnoAoylouoO BaBuoAoyiac 2/2

= Houvdptnon main’ €xeL ETABANTO aplOud oplopdTwY. H MapAUeETPOC "arge” AfsL OO
oplopoTa MEPATAUE OTO MPOYPAMMA, EVW N MAPAUETPOC "argv’ TEPLEXEL TO KE(MEVO TIOL
avTioTolyel o K&Be dpLopa.

" ‘argv[1] TEPLEXELTO 10 OpLOUA TOV MPOYPAUMATOC, "argv[2] TO 20, K.0.K.

= Houvvdptnon BLBALOONKNG (‘stdlib.h') 'atoi’ METATPEMEL Eva OPLOUA ATIO AAPAPLOUNTLKO
(ASCII) o€ évav aképalo (integer).

= Edv oag evoxAel To mé0o0 "HayLlkA" aiveTaLn ‘main’ Kal Ta oplopatd TNG, NV e€dnteoTte! Elval
ML amé TG SUOKOASTEPEG CLVAPTAOTELG TTOL B GLYVAVTHOOLHE TNV C KAL TLG EMOUEVEG BOOUADES
Ba xtioovue To LTIORBABOPO yLa va YIVEL TILO KaTOVONTH.



YTioAoylopoc BaBuoAoylac (MEvKOC)

Av glote npwToeTelC:

m 50% *TeAkrl EEETaon + 30% * AoKioeLg + 20% * EpyaoTripLo

AAALWG:

m 70% *TeAkrl EEETaon + 30% * AOKOELG

Eotw 6Tl €0oupue pLa peTaBANTH int year mov dnNAWVvEeL To £€T0C 0TO onolo Bplokeoal
2T HOONUOTIKA:

grade( final_exam, homework, lab, year) =

final_exam x 50% + homework x 30% + lab x 20% ,year <1

final_exam x 70% + homework x 30% ,year > 1

2€C:



!

YTIOAOYLOMOC BaBuoAoyiac "TeAKO" - Elvat

2WOTO;

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

// Compute grades using the class formula
int grade(int final_exam, int homework, int lab, int year) {
if (year <= 1) {
return final_exam * 50 / 100 + homework * 30 / 100 + lab * 20 / 100;
} else {
return final_exam * 70 / 100 + homework * 30 / 100;

int main(int argc, char **argv) {

if (arge != 5) {
printf("Program needs to be called as './prog final_exam homework lab year'\n");
return 1;

}

int final_exam = atoi(argv[1l]);

int homework = atoi(argv[2]);

int lab = atoi(argv[3]);

int year = atoi(argv[4]);

printf("Grade: %d\n", grade(final_exam, homework, lab, year));

Trat11rn O -



H Zuvaptnon Mapoayovtiko (Factorial)

= JTO HOONUATIKA TO OPAYOVTLKS €vOC QLOLKOD aplOuoL n, cuBOAleTaL hE n! KaL E(lval TO

YWOUEVO OAWY TWV BETIKWVY aKepaiwy HkpdTEPWY A (OWV TOUL n.
Ma nopddetypa:
21=1-2=2
31=1-2-3=6
41=1-2-3-4=24
hb!l=1-2-3-4-5=7

100!=1-2-3----9-10 =7



H Zuvaptnon Mapoayovtiko (Factorial)

= JTO HOONUATIKA TO OPAYOVTLKS €vOC QLOLKOD aplOuoL n, cuBOAleTaL hE n! KaL E(lval TO

YWOUEVO OAWY TWV BETIKWVY aKepaiwy HkpdTEPWY A (OWV TOUL n.

O 0pPLOUOC TOL TTAPAYOVTLKOD OTA HABNUATIKE e{val avadpoutko¢ (recursive):
1 ,m<1
n! =

nx(n—1)"> ;n>1

= 2eC;



YTioAoyLopOC MapayovTikoD

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

// Compute the factorial of a number using the recursive
// formula.
int factorial(int number) {
if (number == 0) {
return 1;
} else {
return number * factorial(number - 1);

int main(int argc, char **argv) {

if (argc != 2) {
printf("Program needs to be called as °./prog number \n");
return 1;

J

int number = atoi(Cargv[1l]);

printf("%d! = %d\n", number, factorial(number));

return 0;



[NapatnPNOELC

= [ K&moloug aplBuonc To anoTéEAeoua elvatl apvnTIKO. TLovpBalvel; (0To eMOPEVO HABNUA!)

$ ./fact 20
20! = -2102132736

= [16oeC avadpouLlKES (0TOV £aVTO TNC) KAROELG K&veEL N ouvdptnon factorial(5);

factorial(5) b‘ 5 * factorial(4) b‘ 4 * factorial(3) b‘ 3 * factorial(2) b‘ 2 * factorial(1) b‘ 1 * factorial(0)

= [160€C VOO POULKEC (0TOV €ALTO TNC) KANOELC KGVveEL N ouvdptnon factorial(N);

= TiBa ovuPel av SwWoovue Evav apvnTiké aptBud atnv cuvaptnon hog; MN.x., To-42;
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~ RECURSION

s T G BN R P N O ]

RECURSION

i3 ider b3 undetiland resluiien, pou Mkl uidaritand redurtien

RECURSION

In order to understand recursion, you must understand recursion.

RE(C'TIRKSTOON







Version Control - EAeyyxoc Ekdoonc

= ‘Eva o0GTNUA TIOL EMLTPEMEL VA TIAPAKOAOLOOVE OAEC TIGC AAAQYEC TIOL Y(VOVTAL OTOV KWALKA KOt

Va KPATAUE LOTOPLKS apyeio.

Mot va BEAOLUE KATL TETOLO;;



[} B v [ 1] : ¢ v

¥  feature story final files
" feature story-1 final.docx

-+ feature story-2 final-final.docx

= feature story-3 final-final-final.docx
feature story-HereWeGoAgain-final.docx

7 feature story-NotKidding-final.docx

- feature story-YGTBFKM-final.docx
“"Final "..You ‘éee,z? a..:-'»';nﬂ 2hat word.
I do not 2Aink it means
what you 2hink it means.

“.
d



Version Control - EAeyyxoc Ekdoonc

= ‘Eva o0GTNUA TIOL EMLTPEMEL VA TIAPAKOAOLOOVE OAEC TIGC AAAQYEC TIOL Y(VOVTAL OTOV KWALKA KOt

Va KPATAUE LOTOPLKS apyeio.

Mot va BEAOLUE KATL TETOLO;;

= TanepLoodTEPA MPOYPAUPATA AAAACOULY UE TOV XPOVO - BEV LTTAPXEL "TEALKA HOP O
. K&vouue aAAaYEC KOl KPATAME HOVo Ta apxeia mov xpelaldpaote XWPIC va xdvouue mAnpogpopia

= MnopoOluE va avaTPEEOVUE O€ OTOLAONTIOTE AAAQY €YLVE avd IO OTLYUN



= El{val to dnuoglAéotepo mpdypapua Version Control ofjpepa (~90% Twv XpNOTWV/project)

= [lpwtn £€kdoaon ypdetnke amnd tov Linus Torvalds To 2005

= Mua OSNUOQLANG KL BwPEAV (YL TNV WPQ) TAATEOPUA 0TNV OTIOl0 UMOPOVHE va anoBnKEDCOVUE
TOV KWOLKE pag e{val To https://github.com/

= Q0 TO XPNOLUOTIOLCOVHE YLa TNV YPOPH KoL LTIOBOAR TWVY EPYACLWY HOC


https://en.wikipedia.org/wiki/Git
https://github.com/

Git Development Cycle

2¢€ eninedo Baolkric xpriong (avtd nov
XPELCOUAOTE YL TO HAONUQ), N YPOPH
KWOLKA KoL N anoBnkevon Ue git
nepLAauBavel 4 BripaTa:

THISIS GIT: IT TRACKS COLLABORATIVE. WORK
ON PROJECTS THROUGH A BEAUTIFUL
DISTRIBUTED GRAPH THEORY TREE. MODEL.

r COOL. HOU DO WEVSE. IT?

NO IDEA. JUST MEMORIZE. THESE. SHELL
COMMANDS AND TYPE THEM TO SYNC LR
IF YoU GET ERRORS, SAVE YOUR WORK
ELSEWHERE, DELETE THE. PROJECT,
AND DOWNLOAD A FRESH COPY.

\ﬁ




Clone repository

‘git clone : AvTLypd@EL TO repository (amoBeTApLo) e OAa Ta apxela o€ €vav TOTILKO PAKEAO.

git clone git@github.com:progintro/hwd-barbouni-2005.git

Av eAéyEovpe Tov pakeAO TapatnEoLpe 6TL £xel €va README.md apyelo.
m Tpéxovtag 'git status’ HECA OTOV PAKEAO UTTOPOUVE va HOVUE av LTIAPXOLY KABAAOL AAAQYEC.

= Hmnopamndvw evtoAr Ba dnuiovpyrioetl €vav Tomikd pAKeAO (av dev LTIGPXEL) LE TO Ovoua hwO-
barbouni-2005

= Ta BApOTO IOV AKOAOLOODUE E6W, MPODTOBETOLY OTL EXETE PTLAEEL €va KAELO( yla Tov Github
Aoyoplaoud ooG KoL £XETE TEAELWOEL configuration OTIWG MEPLYPAPETAL OTO MAPAPTNHUA TOV
duAAadiov 2 Touv epyaoctnpliov.


https://progintro.github.io/resources/lab02.pdf

[MpooBrikn Apxeiov

‘git add :[pocBétel Ta apxeia 0To staging area (MpoowpLvA AlOTA) yla LEAAOVTLKH anmoBiKeLON
OTO repository.

= Anuuolpynoe €va KavolpLo apxeio, m.x., touch command/solution.txt .
= TpéEe 'git status -BOamapatnperioelg 6TL To KavolpLo apxelo KataypdeeTal w¢ untracked.
= [ va To MPooBECOVE: "git add command/solution.txt’

m Tpé€e git status Eavd-OBa mapatnprioelg 6TL To apyelo elval €ToLpo va yivel commit
(KaTaxwpenoel).



Katayxwpnon AAAQYywv
‘git commit : AMOONKEDEL TIC AAAQYEC OTO TOTILKO repository.
m TpéEE 'git commit KoL OWOE Eva UAVUHA TIOL TEPLYPAPEL TNV AAAQYT COU.

= TpéEe 'git status KOLTAAL- TWPA TO POVO TIOL PHEVEL E(VOL VO CWOOUVE TLC AAAQYEC HOG Kall
EKTOC TOL LTIOAOYLOTA HAG.



AveBaoua AAAYWVY
‘git push : AveBATEL TLC TOMKEC AAAQYEC OTOV OTIOPMAKPUOHEVO server (EEumnpeTNTH).

m EAeyEe OTL oL aAAay€C oou eppaviCovtal oto Github!

KateBaoua AAAOYWVY
‘git pull : KaTteBAlel aAAQYEC ATd TOV AMOUAKPUGUEVO server (A LTIAPYOLV).

= XPNAOLOo 6Tav £XELC MOAAOUC TIPOYPAUUATIOTEG 1} TOAAOUC LTIOAOYLOTEG KOL BEV BEAELG VO KAVELG
clone K&6¢ @popd.

m  Kdve Kdmnoleg aAAayEG oTo repository amnd to GitHub Ul kot et Tpé€e "git pull .



giticommip




Lo TNV EMOPEVN POPA

= OAOKANPWOTE TIC EYYPAPEC OTA EPYAAE(X TOL HAOAUATOC.
m  ZeKLWYAOTE va aoXoAeloTe pe TNV Epyacia #0.

= [1poatpeTLKO: Git Cheat Sheet

= AmO TLC ONUELWOELC TOU K. ZTAUATOTIOLAOL, CUVLOTW va dlaBdoeTe TIC oeAldeC 30-35,58-71.


https://education.github.com/git-cheat-sheet-education.pdf
https://product.hubspot.com/blog/git-and-github-tutorial-for-beginners

Euxaplotw Kol KaAn HEpa e0YOootL!
Keep coding!



